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ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΠΡΟΤΖΕΚΤ GECONEU 

Σ"Στις 15 και 16 Δεκεμβρίου 2022, οι εταίροι του
έργου: Γενετική συμβουλευτική στα ευρωπαϊκά
πανεπιστήμια: η περίπτωση των νευροεκφυλιστικών
διαταραχών" (2021-1-EL01-KA220-HED-000032173)
συναντήθηκαν στη Χαϊδελβέργη της Γερμανίας για τη
2η Διακρατική Συνάντηση Έργου. Κατά τη διάρκεια
της συνάντησης, οι εταίροι συζήτησαν τις ενέργειες
που έγιναν πριν από τη συνάντηση, τα
αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν και τους στόχους
για τους επόμενους μήνες. Επιπλέον, συζήτησαν
ορισμένα σημαντικά θέματα του έργου σχετικά με το
επάγγελμα του Γενετικού Συμβούλου, τη νομοθεσία
αλλά και το ακαδημαϊκό μάθημα.

Την Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου 2022 οι εταίροι από
το Πανεπιστήμιο της Χαϊδελβέργης διοργάνωσαν ένα
υβριδικό συμπόσιο στον τομέα της Γενετικής
Συμβουλευτικής (ΓΣ) για τις νευροεκφυλιστικές
διαταραχές. Το συμπόσιο διήρκεσε 4 ώρες, στο
Network Aging Research (NAR), Πανεπιστήμιο της
Χαϊδελβέργης, Γερμανία. 

2η Διακρατική Συνάντηση Έργου στη Χαϊδελβέργη &
Συμπόσιο 

Στο συμπόσιο, πολλοί ειδικοί του χώρου
παρουσίασαν τις εργασίες τους σχετικά με τη
γενετική συμβουλευτική, όπως ''Τα οφέλη από την
ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της ApoE'' από τη
Μάγδα Τσολάκη, η ''Κλινική προοπτική της ΓΣ στην
άνοια'' από τους Lutz Frölich και Lucrezia Hausner,
το ''Σταυροδρόμι της τεχνητής νοημοσύνης και της
λήψης προσωπικών αποφάσεων'' από τους Christian
Schaaf και Beate Ditzen και η ''Στάση των
ενδιαφερομένων απέναντι στον έλεγχο κινδύνου
άνοιας και την έγκαιρη διάγνωση της νόσου του
Alzheimer: ιδέες από μια διαπολιτισμική μελέτη'' από
τον Zumrut Alpinar Sencan. Στο τέλος, όλοι οι
συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να υποβάλουν
ερωτήσεις και να συζητήσουν.

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και
δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού
(EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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Εργασία 1.1 Προετοιμασία της παρέμβασης ΓΣ 
Εργασία 1.1.1. Συλλογή συστάσεων και υφιστάμενων
πρωτοκόλλων ΓΣ.
Εργασία 1.1.2. Παρεμβάσεις ΓΣ
Εργασία 1.1.3. Πρώτο σχέδιο του μεθοδολογικού οδηγού
της παρέμβασης ΓΣ.
Εργασία 1.2. Καθορισμός των αναγκών των συμμετεχόντων
στη ΓΣ

Ο κύριος στόχος του έργου είναι η ανάπτυξη ενός διαδικτυακού
μαθήματος για φοιτητές Πανεπιστημίου που θα εστιάζει στη ΓΣ.
Αυτή τη στιγμή, το έργο έχει εισέλθει στην πρώτη φάση
υλοποίησης και ορισμένα κομμάτια της δεύτερης φάσης. Πιο
συγκεκριμένα, έχουν ολοκληρωθεί οι ακόλουθες εργασίες:

ΑΕ1: Ανάπτυξη μεθοδολογίας παρέμβασης γενετικής
συμβουλευτικής

Αποτελέσματα Έργου (ΑΕ) 1 και 2

Εργασία 2.1. Συστηματική έρευνα σχετικά με υφιστάμενα καινοτόμα υλικά και μαθήματα 
Εργασία 2.1.1. Διασυνοριακή σύγκριση των μαθημάτων στις χώρες των εταίρων
Εργασία 2.1.2. Συστηματική έρευνα για το υπάρχον καινοτόμο υλικό και τα μαθήματα σε ολόκληρη
την ΕΕ 
Εργασία 2.1.3. Έκθεση σχετικά με τις ομοιότητες και τις διαφορές των μαθημάτων
Εργασία 2.2 Ανάπτυξη και σχεδιασμός του υλικού
Εργασία 2.2.1. Καθορισμός της δομής του μαθήματος 
Εργασία 2.2.2. Καθορισμός του περιεχομένου του μαθήματος

ΑΕ 2: Ανάπτυξη και σχεδιασμός του μαθήματος και του υλικού

Εργασία 1.3 Ανάπτυξη και σχεδιασμός των διακρατικών κατευθυντήριων γραμμών εφαρμογής
Εργασία 1.2.1. Ποιοτική έρευνα με ειδικούς στον τομέα
Εργασία 1.2.2. Ποσοτική έρευνα σε οικογένειες ατόμων με νευροαναπτυξιακές διαταραχές
Εργασία 2.2.3. Σχεδιασμός και ανάπτυξη κάθε στόχου του μαθήματος  
Εργασία 2.2.4. Ανάπτυξη των τελικών μαθημάτων
Εργασία 2.3. Συνεδρίες συν-σχεδιασμού με τη συμμετοχή διαφόρων ενδιαφερομένων μερών  
Εργασία 3.2. Ανάπτυξη σχεδιασμού συστήματος υπηρεσιών

Κατά τη διάρκεια των επόμενων μηνών, όλοι οι εταίροι θα εργαστούν για τα ακόλουθα αποτελέσματα
του έργου:

Επόμενα βήματα
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